

2 **Gigi Chiru - „Nieușor Constantinescu e responsabil moral” pentru situația primarilor incompatibili**

Democrat liberali au vorbit, ieri, în cadrul unei conferințe de presă, despre primarii constanțeni declarați incompatibili de Agenția Națională de Integritate (ANI).



4 **Trei cartiere constănțene rămân fără apă caldă**

Centrala Termoelectrică Palas anunță că, pentru eliminarea unei defecțiuni la rețeaua de termoficare, va întrerupe alimentarea cu apă fierbinte în perioada 31.07.2013, ora 01.00 - 01.08.2013, ora 19.00.



3 **Iată lista mediatorilor din Constanța**
De mâine, instanțele de judecată ar putea refuza anumite procese



MIERCURI,
31 IULIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Misterioșii din umbra trecutului
Să cunoaștem cadrele de Securitate din Constanța (43) 3
ZIUA de Constanța continuă prezentarea ofițerilor și subofițerilor de Securitate care s-au născut, au activat pe teritoriul județului Constanța ori au avut domiciliul în Constanța.



Rețea de apă potabilă de peste 7 milioane de lei pentru locuitorii din Sibioara 2
Cheltuielile pentru lucrările de înființare a rețelei de alimentare cu apă potabilă pentru localitatea Sibioara se ridică la suma de 7.101.460 lei.



Cine este noul consilier PNL
Schimbare în Consiliul Local Cernavodă 5
În cadrul ședinței ordinare din data de 29 Iulie a Consiliului Local Cernavodă, aleși locali au făcut cunoștință cu noul coleg - Mădălin Drăghici, membru PNL, în vârstă de 26 de ani.



Scipitoare și plină de șarm și în afara concursurilor
Ședință foto profesională cu o atletă campioană din Constanța 7
Sportiva Andreea Lefcenco participă la un concurs rezervat fetelor frumoase. Cele clasate pe podiumul preferințelor vor fi răsplătite cu premii pe măsură.



Interviu cu Eugen Tomac, președintele Partidului Mișcarea Populară

„Ni s-au alăturat oameni care nu mai suportă aroganța și mizeriile servite cu regularitate de Mazăre”

Eugen Tomac, președintele interimar al Partidului Mișcarea Populară, vorbește, într-un interviu acordat în exclusivitate cotidianului ZIUA de Constanța, despre motivele plecării sale din PDL, despre proiectul politic căruia i s-a alăturat, despre obiectivele Mișcării Populare, dar și despre ceea ce el numește „haosul și corupția instalate de USL în județul Constanța”.

Spuneați, ulterior demisiei din PDL, că vă alăturați unui proiect politicale cărui obiective coincid în totalitate cu proiectele dumneavoastră. Ce presupune concret acest nou proiect politic, Mișcarea Populară?

„Acest proiect politic nou aduce altceva în societatea românească. Vrem să facem altfel de politică, una care să nu respingă cetățeanul de cei care îi reprezintă interesele, ci să ia parte la procesul decizional prin mecanisme corect puse la punct. Vrem să le redăm oamenilor încrederea că a face politică înseamnă a te pune în slujba binelui public”.



Pagina
8



Nemulțumirea consilierului PDL Justin Roman

Consilierul local PDL Justin Fabian Roman se oferă să susțină financiar manopera pentru lucrările care se impun în zona Abator din municipiul Constanța, în cazul mai multor blocuri afectate în mod constant, de 15 ani, de inundații. „Situația oamenilor de acolo este foarte gravă. Am avut o discuție cu cei de la RAJA. Mi-au zis că de cinci, șase ani s-a dat un proiect la Primărie, dar că nu se găsesc fonduri”, a declarat, ieri, Justin Fabian Roman, în contextul unei conferințe de presă.

Lumea poeziilor

Întoarcerea învinsului
Iar când, sfioasă umbră,
prin ceața rece-a serii
Purtându-ți trista taină, de gânduri chinuit,
Târziu te vei întoarce înfrânt și istovit,
Spre casa părăsită în văile uitării,

Tu, cel ce-ai cules floarea spinoasă-a-nstrăinării
Și-a ei mireasmă-amară
cu patimă-ai sorbit,
La-ndemnul Amintirii ce-n prag ți-a răsărit,
Nu te lăsa ca pradă să cazi înduioșării

Zadarnice. Respinge deșarta-i mângâiere
Și oricât de adâncă ar fi a ta durere,
Trufia nu ți-o pierde, rămâi nepăsător,

*Nu te opri, nu plânge,
și dacă-ți stau morminte
În drum, treci peste ele,
innăbușe-al tău dor,
Și-n neagra noapte pleacă,
cu fruntea sus-nainte.*

Mateiu Ion Caragiale

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco